
Art der Nutzung Adressat/Objekt Anschrift 
Beherbergungsstätte Hallescher Ruderverein Zur Rabeninsel 23 
mit mehr als 12 Gastbetten (HRV) Böllberg/Nelson e.V., 

Gaststätte & Pension 
Ruderhaus Halle 

2. Um welche Beherbergungsstätten handelt es sich? 

Art der Nutzung Adressat/Objekt Anschrift 
Beherbergungsstätte Hallescher Ruderverein Zur Rabeninsel 23 
mit mehr als 12 Gastbetten (HRV) Böllberg/Nelson e.V., 

Gaststätte & Pension 
Ruderhaus Halle 

Versammlungsstätte Sportverein Budokai e.V. Am Mühlholz 31 
Versammlungsstätte PostTurnSportVerein Halle Berliner Straße 2 - 

e.V., Jahn-Sporthalle 
Versammlungsstätte Universitätssportsverein Dessauer Straße 151 b 

Halle e.V., Sport- und 
Gesundheitszentrum 

Versammlungsstätte Sportverein Halle e.V., Kreuzvorwerk 22 
Boxhalle, Judo/Ringerhalle 

Versammlungsstätte Rennclub Halle (Saale) e.V. Passsendorfer Wiesen 1 
2002 

1. Welche Pachtvereine sind von der Prüfung betroffen? 

Antwort der Verwaltung 

Die Stadtverwaltung führt nur bei den Pachtvereinen Brandsicherheitsschauen durch, die 
eine Beherbergungsstätte von mehr als 12 Betten vorweisen oder Anlagen betreiben, die als 
Versammlungsstätte deklariert sind. 

TOP: 8.1 

Mündliche Anfrage des Stadtrates Andreas Hajek (CDU/FDP-Fraktion) zur 
Brandschutzbegehung in Pachtvereinen 

Beschlusskontrolle zur Sitzung des Sportausschusses vom 14.02.2018 

6. April 2018 Stadt Halle (Saale) 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
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Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 

Art der Nutzung Adressat/Objekt Anschrift 
Versammlungsstätte Sportverein Budokai e.V. Am Mühlholz 31 
Versammlungsstätte PostTurnSportVerein Halle Berliner Straße 2 

e.V., Jahn-Sporthalle 
Versammlungsstätte Universitätssportsverein Dessauer Straße 151 b 

Halle e.V., Sport- und 
Gesundheitszentrum 

Versammlungsstätte Sportverein Halle e.V., Kreuzvorwerk 22 
Boxhalle, Judo/Ringerhalle 

Versammlungsstätte Rennclub Halle (Saale) e.V. Passsendorfer Wiesen 1 
2002 

3. Um welche Versammlungsstätten handelt es sich? 

2 

·----·--·· 3IF ... ·--w--- 


